

# Журналисты в гостях у газопереработчиков

**В середине апреля творческие сотрудники редакции "Губкинской недели" побывали на ОАО "Губкинский ГПЗ" и пообщались с сотрудниками газоперерабатывающего завода.**



Перед встречей с коллективом Губкинского ГПЗ начальник установки переработки газа Александр Тищенко провел экскурсию для творческого коллектива редакции по производственным объектам завода. А началось посещение производства с... гардеробной, где журналисты полностью экипировали спецодеждой и снабдили средствами индивидуальной защиты, и газетчики провели примерку и подбор по размерам фирменной одежды газопереработчиков с присущим им юмором. Но все было серьезно, поскольку эта мера по нормам корпоративной культуры безопасности и системы управления охраной труда и промышленной безопасностью обязательна для всех выходящих на территорию завода гостей.

Молодых сотрудников "Губкинской недели", впервые побывавших на газоперерабатывающем заводе, заинтересовали масштабы производства, работоспособность которого в штатном режиме обеспечивают лишь 25 операторов и технических сотрудников. Как рассказал Александр Евгеньевич, установка по переработке попутного нефтяного газа, действующая со дня ввода завода в строй, реконструирована в 2005 году, тогда же была введена первая установка низкотемпературной конденсации (УНТК-1). Пять лет спустя состоялся пуск второй построенной установки низкотемпературной конденсации, отвечающей по конструкции и составу оборудования европейским стандартам. (Кстати, "Губкинская неделя" в октябре 2010 года освещала торжественный пуск УНТК-2.) В итоге глубина извлечения целевых углеводородов из попутного нефтяного газа доведена до 99 процентов.

Занятой для наших молодых коллег была информация о продукции, выпускаемой заводом. Освобожденный от целевых углеводородов, очищенный от меха-

нических примесей и осушенный природный газ, доведенный по показателям до требований ГОСТа, подается в газотранспортную систему. Но это не главная цель газопереработки. Основной вид продукции завода, широкая фракция легких углеводородов (ШФЛУ), является базовым сырьем для нефтехимической промышленности, выпускающей различные полимеры. То есть газоперерабатывающие заводы – начальное звено сырьевой цепочки изготовления предметов из пластика и искусственного каучука, которыми мы пользуемся каждый день. С Губкинского ГПЗ ШФЛУ поставляют-



Главный редактор газеты О. Оборовская, зав. производственно-экономическим отделом И. Насыров, зав. отделом городской жизни А. Назарова и корреспондент Г. Галимова.

ся по продуктопроводу на Тобольский нефтехимический комбинат, также входящий в состав ОАО "СибурТюменьГаз", – это производство нефтехимической отрасли по своей мощности является крупнейшим в мире.

Александр Тищенко провел гостей по помещениям производственных объектов завода и рассказал обо всех технологических процессах переработки газа, показал центральный пункт управления, с которого контролируются все технологические процессы. Однако у журналистов нашлись вопросы, и достаточно серьезные. Услышав, что

на заводе работает оборудование не только отечественное, но и построенное в Германии, Бельгии, США, они заинтересовались: нет ли проблем с ремонтом импортных агрегатов в связи с действующими в отношении России санкциями? На это наш экскурсовод ответил, что запасные части у поставщиков всегда есть в наличии, только подросла их конечная стоимость, что отразилось на себестоимости продукции завода и компании в целом.

Словом, творческие сотрудники редакции "Губкинской недели" ознакомились с тем новым, что внедрено за последние годы на самом северном российском

газете в последнее время, а также об электронной ее версии.

Затем заместитель редактора Ирина Корчевская представила новые тематические проекты газеты – "Армейский альбом", "Дорога к весне 45-го", "Северная широта", "Сегодня – пятница" и другие, а журналисты поделились своими профессиональными секретами, рассказав о том, как создаются газетные материалы.

Знакомство с деятельностью редакции продолжил заведующий производственно-экономическим отделом Ирек Насыров, представивший полиграфическую продукцию, изготовленную в автономном учреждении "Губкинская неделя", ответил на вопросы о дополнительных услугах, оказываемых газетой.

Встреча прошла в теплой дружеской атмосфере в форме диалога. Газопереработчики задавали самые разнообразные вопросы. Они интересовались взаимоотношениями коллектива редакции с учредителем газеты, ее розничной и подписной стоимостью, тем, где и как можно приобрести свежие номера "Губкинской недели". Не обошлось и без уже ставшего традиционным вопроса о наличии цензуры в СМИ. Кроме того, хозяева выразили заинтересованность тем, что предпринимается коллективом редакции для создания конкуренции различным электронным изданиям и каким видится будущее не только "Губкинской недели", но и всех печатных изданий в целом.

В завершение мероприятия журналисты провели небольшую викторину. Самые внимательные и эрудированные участники встречи, правильно ответившие на вопросы, получили памятные призы и подарки от редакции газеты.

**Игорь РУЖИЦКИЙ,  
Гульдар ГАЛИМОВА**  
Фото И. Насырова,  
И. Ружицкого

# Сотрудничество продолжается

**Состоялась встреча главы города Губкинского Валерия Лебедевича с генеральным директором ООО "Газпром добыча Ноябрьск" Игорем Крутиковым (назначение на должность руководителя состоялось в марте этого года) и его заместителями. Стороны обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества города и Общества по целому ряду социально значимых направлений.**

У города Губкинского и ООО "Газпром добыча Ноябрьск" сложились давние крепкие партнерские взаимоотношения. Сотрудничество ведется по десяткам направлений, охватывающим такие сферы, как образование, культура, спорт, молодежная политика, инновационная деятельность и другие. Работники предприятия принимают активное участие в жизни Губкинского, решении его насущных проблем и заинтересованы в развитии города.

Валерий Лебедевич и Игорь Крутиков знакомы много лет, поэтому их встреча, состоявшаяся 8 апреля, проходила в дружеском ключе. Валерий Владимирович и Игорь Викторович обсудили текущую социально-экономическую ситуацию в регионе и городе, вопросы производства и дальнейшего взаимодействия города и предприятия в интересах всех жителей Губкинского и работников Общества. Была достигнута договоренность об участии представителей ООО "Газпром добыча Ноябрьск" и лично Игоря Крутикова в научно-практической конференции "Губкинский как лаборатория арктических инноваций: кадры, энергия, комфорт", которая пройдет в Губкинском 20 мая текущего года.

После встречи оба руководителя дали краткие комментарии прессе. Валерий Владимирович, в частности, сказал:

*– Игорь Викторович начинал свою карьеру в Губкинском, мы его помним с 1986 года. Мне приятно отметить, что и он не позабыл город и людей, которые здесь живут.*

*Я надеюсь, что наше многолетнее плодотворное сотрудничество с ООО "Газпром добыча Ноябрьск" продолжится.*

Игорь Крутиков в свою очередь пообещал и впредь оказывать городу посильную помощь и практическую поддержку.

*– Все то хорошее, что было наработано нами за годы, мы должны сохранить и по возможности приумножить, – резюмировал генеральный директор ООО "Газпром добыча Ноябрьск".*

**Ирек НАСЫРОВ**  
Фото автора



Встреча главы города Губкинского Валерия Лебедевича с генеральным директором ООО "Газпром добыча Ноябрьск" Игорем Крутиковым и его заместителями.